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Του Πρακτικού αριθ. 8/2024 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 172/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση παραχώρησης χρήσης - δωρεάς για την άσκηση αρμοδιοτήτων
συντήρησης επαρχιακού και δημοτικού οδικού δικτύου με την παραχώρηση χρήσης - δωρεά του
παρελκόμενου πολυμηχανήματος (χορτοκοπτικός βραχίονας) από την Περιφέρεια Ανατολικής
Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε. Δράμας στο Δήμο Παρανεστίου.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8-3-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής
Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/70494/1502/4-3-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε
μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και
ισχύει).
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής,
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος 5)
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6)Κόντος Κωνσταντίνος μέλος 7) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 8)
Κουρτίδης Κωνσταντίνος και 9) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή.
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Αποχώρησαν από την συνεδρίαση τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Παπαεμμανουήλ
Γρηγόριος, Κουρτίδης Κωνσταντίνος, Δελησταμάτης Βασίλειος πριν την συζήτηση του έκτου
θέματος ημερησίας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 172: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της
Π.Ε. Δράμας με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 62981/1950/27-2-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της
επιτροπής τα εξής: Έχοντας υπόψη:

ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ Δράμας με στόχο την αναβάθμιση των
παρεχόμενων υπηρεσιών και την αποτελεσματικότερη άσκηση των αρμοδιοτήτων συντήρησης του
εθνικού, επαρχιακού και δημοτικού οδικού δικτύου στην Διοικητική Περιφέρεια του Δήμου
Παρανεστίου και της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και συγκεκριμένα:

α) για την αντιμετώπιση των προβλημάτων σε βασικές υποδομές του Δήμου Παρανεστίου, που
προκύπτουν λόγω του εκτεταμένου δημοτικού οδικού δικτύου που διαθέτει και των αυξημένων
μεταβιβαζόμενων αρμοδιοτήτων που ασκούν οι Δήμοι από τις καταργηθείσες Νομαρχιακές
Αυτοδιοικήσεις,

β) για την κάλυψη των ελλείψεων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας σε χειριστές μηχανημάτων
και εργάτες προκειμένου να καθαρίζεται το εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο,

και δεδομένου ότι:

• η ΠΕ Δράμας έχει στη διάθεση της παρελκόμενο πολυμήχανημα (χορτοκοπτικό βραχίονα)
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κυρίως για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου και ιδιαίτερα των ερεισμάτων από την αυτοφυή
βλάστηση
ενώ
• ο Δήμος Παρανεστίου δεν διαθέτει παρελκόμενο πολυμήχανημα (χορτοκοπτικό βραχίονα)
• ο Δήμος Παρανεστίου έχει στη διάθεση του χειριστή ο οποίος διαθέτει δίπλωμα και άδεια
χειρισμού και το ανάλογο μηχάνημα έργου, προκειμένου να καλυφθούν οι υπηρεσιακές ανάγκες.

Δυνάμει της παρούσας δωρεάς η Π.Ε. Δράμας, θα παραχωρήσει το παρελκόμενο πολυμήχανημα
(χορτοκοπτικό βραχίονα) προς χρήση στο Δήμο Παρανεστίου.

ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

1. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», ως
ισχύει.
2. Το Π.Δ. 144/2010 « Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» (ΦΕΚ
237/Α/27-12/2010).
3. Τις διατάξεις των άρθρων 273 και 283 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ. 87 Α/7-6-2010περί Περιουσίας
των Περιφερειών και τελικών ρυθμίσεων (κατ΄ εφαρμογή του οποίου οι περιφέρειες από την έναρξη
λειτουργίας και την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους υπεισέρχονται, αυτοδικαίως, σε όλα τα
δικαιώματα, περιλαμβανομένων και των εμπράγματων και στις υποχρεώσεις των Νομαρχιακών
Αυτοδιοικήσεων).
4. Τις διατάξεις του π.δ. 30/1996 και του π.δ. 242/1996, όπως αυτές ισχύουν και εφόσον δεν
ορίζεται διαφορετικά με τον παρόντα νόμο. Για την εφαρμογή των ανωτέρω, όπου στις διατάξεις των
προεδρικών διαταγμάτων αυτών αναφέρεται «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση», «Νομάρχης»,
«Νομαρχιακή Επιτροπή» και «Νομαρχιακό Συμβούλιο», νοούνται, αντίστοιχα, η «Περιφέρεια», ο
«Περιφερειάρχης», η «Οικονομική Επιτροπή» και το «Περιφερειακό Συμβούλιο».
5. Το άρθρο 97 του Π.Δ. 30/96 «οι Ν.Α. (περιφέρειες) μπορούν να ασκούν ή να διαθέτουν
περιουσιακά στοιχεία για την εκπλήρωση του σκοπού τους», είναι δυνατή η δωρεάν παραχώρηση
κινητών πραγμάτων της Περιφέρειας, μετά από απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.
6. Τις διατάξεις του άρθρου 3 και 163 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ. 87 Α/7-6-2010): Νέα Αρχιτεκτονική
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης.
ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΑΛΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1. Το με αριθμ. πρωτ. 1704/20-2-2024 αίτημα του Δήμου Παρανεστίου.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση σας, για την «Άσκηση αρμοδιοτήτων συντήρησης επαρχιακού και δημοτικού οδικού
δικτύου με την παραχώρηση χρήσης- δωρεά του παρελκόμενου πολυμηχανήματος (χορτοκοπτικός
βραχίονας) από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/ Π.Ε. Δράμας στο Δήμο
Παρανεστίου».
Με τους όρους :

1. Να χρησιμοποιηθεί από το δήμο Παρανεστιου για την επικουρία της Περιφέρειας στον
καθαρισμό από αυτοφυή βλάστηση των ερεισμάτων της Ε.Ο. Δράμας- Παρανεστίου καθώς και των
επαρχιακών οδών, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Παρανεστίου.
2. Να χρησιμοποιηθεί για την εκπλήρωση κοινωφελούς σκοπού που προάγει τα συμφέροντα της
Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και εξυπηρετεί τους κατοίκους.

Κατά την παράδοση και παραλαβή του παρελκόμενου πολυμηχανήματος, θα συνταχθεί πρωτόκολλο
παράδοσης και παραλαβής από την αρμόδια Δ/νση της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου στο
οποίο θα αναγράφεται η ημερομηνία παράδοσης και παραλαβής του παρελκόμενου
πολυμηχανήματος (χορτοκοπτικός βραχίονας.
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Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣ ΙΖΕ Ι ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παραχώρηση χρήσης - δωρεάς για την άσκηση αρμοδιοτήτων συντήρησης επαρχιακού και
δημοτικού οδικού δικτύου με την παραχώρηση χρήσης - δωρεά του παρελκόμενου πολυμηχανήματος
(χορτοκοπτικός βραχίονας) από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε. Δράμας στο Δήμο
Παρανεστίου.

Παρών δήλωσαν τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος και Κουρτίδης
Κωνσταντίνος και Δελησταμάτης Βασίλειος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 172/2024.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ
ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
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